
その結果を報告させていただきます。

　　　　　　胃瘻、看取りの方は実施せず

２、おかずについて

（１）ご飯の炊き方はいかがですか？ （１）おかずの味付けはいかがですか？

かたい 4 丁度良い 45
丁度良い 48 からい 1
軟らかい 4 うすい 6
分からない・回答不可能 26 あまい 2

分からない・回答不可能 30

３、食事の内容について

（１）献立の内容はいかがですか？

変化があってよい 23
あまり変化がない 15
分からない・回答不可能 43

１、ご飯について

（目的）　利用者の方の食事への満足度を調査し

令和5年度　10月嗜好調査集計

　　　　　　今後の献立作成時・行事食の資料とする

（方法）　簡単なアンケート様式にて、聞き取り調査にて実施

（結果）　利用者90名　　　回答された方81名　　　　

　　　　　　対象者　常食、極刻み食、ミキサー食の喫食者

施設内にて日頃の食事の意見を頂くため、9月に嗜好調査を行いました。
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４、好きな食べ物、飲み物は何ですか？
主食 嗜好飲料
・お寿司　2人 ・ジュース　5人
・味ご飯 （サイダー１人）

・麺類２人（うどん１人） ・お茶2人
・パン ・コーヒー　2人３人
・混ぜご飯 ・酒1人
・炊き込みご飯 （ビール１人）

・飲むヨーグルト

肉料理
・肉　3人
・牛肉 その他
・味噌カツ ・やわらかいもの　２人

・ヨーグルト
・揚げ物

卵料理 ・さっぱりしたもの
・卵 ・こんにゃく

・ひきわり納豆
魚料理 ・やわらかい甘じょっぱいもの
・魚　３人 ・辛いもの
・煮魚
・焼き鯖

果物
・フルーツ
・キウイ
・りんご

野菜料理
・じゃが芋の煮物
・里芋の煮物
・煮物　２人
・野菜の入ったおかず
・漬物
・南瓜
・梅干し
・玉ねぎ

嗜好物
・プリン　
・甘いもの　11人（内和菓子１人）3人
・デザート系のもの
・ゼリー
・お菓子　2人（内黒棒１人、キャラメルコーン１人、かっぱえびせん１人・かぶきあげ１人）
・まんじゅう
・ケーキ



５、苦手な食べ物・飲み物は何ですか？
肉料理 その他
・肉 ・甘い物　　3人

・辛い物　2人

魚料理 ・固い物
・魚　２人 ・梅干し
・魚の揚げ物 ・お茶

・牛乳

野菜料理 ・油物２人（内１人フライ物）
・野菜全て　２人 ・塩辛いもの
・小ねぎ ・豆腐

・ヨーグルト・ヤクルトなどの乳製品
・ビール
・ねばねばしたもの（納豆・とろろ等）
・麺類

6、バイキングや行事食で取り入れてほしい料理はありますか？

主食
・お寿司2人（内稲荷寿司1人、太巻き寿司1人）
・海苔で巻いたおにぎり
（具はしそ・しぐれ・焼きたらこがいい）
・五目ご飯2人

肉料理
・焼肉
・串カツ

魚料理
・刺身　　

その他
・デザート
・天ぷら
・野菜
・おはぎ
・煮物
・デザート2人
・南瓜の煮物
・煮物
・甘くておいしいもの

《総評》
今年も嗜好調査を行いました。施設の利用者の介護度が上がり、嚥下食対応の利用者が
増えており、調査項目の回答が回答不可能の利用者が前年度より大幅に増えています。
今回も聞き取り調査にて嗜好調査を行いましたが、意思疎通を図ることが困難な
利用者が多くみえるため、今後も食事提供後の残飯の計測を毎食行い、日々の施設の
食事作りに役立てていきたいと思います。


